

# 汉密尔顿加冕 上海赛场第四冠



4月12日,2015年F1中国大奖赛正赛在上海国际赛车场举行。卫冕冠军、梅赛德斯车队车手汉密尔顿一路领先,最终以1小时39分42秒008卫冕成功,这也是他第四次夺得中国站冠军。同为梅赛德斯车队的罗斯伯格名列第二,法拉利车手维泰尔夺得季军。

■ 星报综合

## 毫无悬念夺取冠军

在前一举行的排位赛中,汉密尔顿以1分35秒782的成绩获得杆位,他也实现了本赛季三站排位赛三连冠的骄人战绩。不过当天也出现了一个小插曲,以0.04秒的微弱劣势屈居排位赛第二的罗斯伯格,竟然在排位赛后的前三名合影时,无视队友汉密尔顿,直接跟排名第三的维泰尔握手致敬。

正赛开始后,处于杆位的汉密尔顿顺利抢到首位入弯,罗斯伯格和维泰尔紧随其后。在排位赛中名列第六的莱科宁则在发车后表现凶猛,起步后不久就连续超越两辆威廉姆斯赛车,一下子从第六位上升到第四位。比赛过半时,前四位的名次没有发生变化,他们组成的第一集团与后面车手的距离也越拉

越大。56圈的比赛还剩两圈时,维斯塔潘的赛车因为引擎故障停在赛道上,引发安全车。各位选手也失去了改写排名的机会,在安全车的带领下波澜不惊地依次冲过终点。

最终,汉密尔顿毫无悬念地将冠军收入囊中,其队友罗斯伯格和法拉利车队维泰尔分列二、三位。2007年世界冠军莱科宁名列第四,遗憾地没能登上领奖台。

## 自言一切归功于车队

法拉利在两周前的马来西亚大奖赛以出乎意料的优异表现从梅赛德斯手中夺走冠军。汉密尔顿在中国大奖赛以如此优异的成绩重回最高领奖台,他在领奖台上接受采访时,将胜利归功于梅赛德斯车队全体同事的努力工作。

“车队的工作棒极了。”汉密尔顿说,“这是一个非常顺利的周末。赛车在今天的表现达到了我的期望,我只是在控制我与尼科(罗斯伯格)之间的距离,同时尽力保护好轮胎。”

“比赛最后阶段我竭尽全力保持与后车的领先优势,然后安全车出动了。”值得一提的是,下周世界劳伦斯颁奖典礼将在上海举行。比赛当天,包括世界劳伦斯学会主席摩西,中国网球名将李娜均来到“上”赛场观赛。

F1中国大奖赛落户上海已是第12届,本届赛事三天累计入场观赛的观众超过12.5万人次。连日来,赛场外的商贸活动区举办了各种丰富多彩的赛车活动,吸引了无数车迷纷至沓来,形成一道欢快和谐的“赛车嘉年华”风景线。

## 大巴黎迎来赛季第一冠

据新华社电 巴黎圣日耳曼队昨日在法兰西体育场举行的第21届法国联赛中4:0击败法甲对手巴斯蒂亚队,捧起本赛季的第一座冠军奖杯。

在这场1995年首届联赛杯决战的“情景再现”中,伊布拉希莫维奇上半时两度破门,而下半时才替补上阵的卡瓦尼则为卫冕冠军锁定胜局。通过这场比赛的入球,伊布完成了最近5场比赛中攻进10球的壮举,而卡瓦尼则在本赛季的各个赛场上进球总数达到20个。

这是法甲卫冕冠军连续第二年夺得联赛杯冠军,从而使他们在这项赛事上的问鼎纪录达到史上最高的5次,紧随其后的是2010-2012年间连续三次捧杯的七度法甲冠军马赛队。

## 尤文爆冷输给破产球队

据新华社电 欧洲五大联赛昨日的最大冷门在意甲赛场创造:已破产且难逃降级厄运的帕尔马,展现出令人钦佩的职业精神,由约瑟·毛里打入全场唯一进球,以1:0力克卫冕冠军尤文图斯,送给后者本赛季至今的仅仅第二场失利。

冷门的制造有些许客观原因。作客的尤文在意甲积分榜上有14分领跑优势,因此将主要精力放在下周与摩纳哥的欧冠淘汰赛上。当日的比赛,尤文主帅阿莱格里让多位主力休息,派出了替补阵容与帕尔马周旋。从最终结果看,阿莱格里无疑会为自己的人员选择有些后悔。

## 山地车赛安徽名将夺冠

星报讯(记者 江锐)经过两天的角逐,2015年全国山地自行车冠军赛第二站比赛4月12日在宣城落幕。安徽名将那扎尔别克表现出色,夺得1枚金牌和1枚银牌。在男子成年组越野赛中,那扎尔别克获得冠军,甘肃队王祯第二名;而在男子个人计时赛中,王祯凭借领先那扎尔别克不到一秒的微弱优势夺得冠军。

本站比赛共吸引了全国12支代表队的108名自行车好手参赛。今年的全国山地车冠军赛共分5站进行。此前已经在安徽黟县完成首站赛事,之后将在辽宁的沈阳、抚顺举行第三、四站比赛,并于6月初在河北秦皇岛进行最后的总决赛。

## 合肥高校业余足球联赛拉开战幕

星报讯(记者 江锐) 4月12日,“我的运动”2015合肥地区高校业余足球联赛在合肥师范学院锦绣校区开幕。本次比赛吸引了合肥市以及六安地区的14所高校参与,比赛持续至9月26日落幕,将历时半年时间。

据合肥市体育局副局长江运介绍,

该项比赛由合肥市体育局主办,合肥市足球运动协会和安徽力天足球俱乐部承办,为大学生足球爱好者搭建了优质的赛事平台,该赛事填补了合肥高校足球联赛的空白。今年的联赛同时在合肥师范学院锦绣校区和安徽新闻出版学校两所高校设立主场,14支参赛球队将于比

赛期的每个周末进行13轮共91场对决。

合肥市足球运动协会主席焦其文表示,此次联赛严格按照专业足球赛事进行策划、组织和宣传,制定了详细的赛事规程。筹备过程中邀请了各学校代表商讨赛事相关事宜,设立联赛监督部,保证比赛的公平、公开、公正。

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

市场星报 宣

# STOP



莫伸手  
伸手必被捉!